

ется на новом месте, а концы нитей обрезаются и утапливаются под кожу. Эта методика показана для тех, кто хотел бы избавиться от щечных складок, выраженных носогубных складок, а также от складок на подбородке и шее.

Однако наиболее эффективным способом омоложения считается процедура Thermage (термаж). Она прошла испытание в шести ведущих центрах эстетической медицины в США. Аппарат используют клиники эстетической медицины в 72 странах мира. В России Thermage стали применять относительно недавно. До этого Thermage можно было пройти за рубежом. К счастью, у хабаровчанок сегодня есть возможность пройти эту процедуру в медико-эстетическом центре «Биарриц».

Уже после первой процедуры Thermage достигается ощутимый эффект омоложения.

Во время ее проведения происходит активная выработка коллагена в глубоких слоях кожи. Нарастающий же лифтинговый эффект проявляется в течение полугода, а результат сохраняется на долгие годы. Thermage выполняется без анестезии, при этом клиент ощущает последовательность кратких холодных и умеренно-горячих прикосновений.

С помощью глубинного Thermage можно подтянуть кожу век, устраниить мешки под глазами, убрать «гусиные лапки», укрепить кожу вокруг глаз, подтянуть кожу лица в области скул и щек, укрепить контуры нижней части лица и шеи.

Более того, с помощью этой методики подтягивают кожу живота, обвисшую после родов, лиposакции или в результате сильной потери веса.

SPAсение тела

Древние греки недаром утверждали, что в здоровом теле — здоровый дух! Для того чтобы добиться значительных результатов в жизни, необходимо быть здоровым и бодрым, уметь противостоять стрессам, которых, к сожалению, в нашей жизни немало. Как известно, для поддержания тела в тонусе следует выполнять физические нагрузки, а также уметь расслабляться. А сделать это можно, например, с помощью SPA-процедур.

SPA — это не просто комплекс процедур, это целая философия, помогающая справиться с постоянными стрессами, синдромом хронической усталости, способствующая дости-

жению эмоционального равновесия, дающая возможность привести свое тело в тонус.

Решившись пройти процедуры SPA в медико-эстетическом центре «Биарриц», следует обратить внимание на BABOR SPA. Это система косметических уходов сочетает в себе комбинацию чувственного наслаждения уходом, высокое качество и эффективность процедур. Остается только выбрать, в какой из миров BABOR SPA вам захочется погрузиться. Это могут быть SPA-программы «Природная красота», дарящие свежесть вулканических озер, аромат изысканных ягод и лекарственных трав. SPA-программы под названием «Восточная красота» состоят из искусного восточного массажа, сопровождаемого соблазнительными восточными ароматами. Программы «Арома красота» помогут достичь внутренней гармонии, релаксации и восстановить энергетические потоки. Говоря о SPA, нельзя не упомянуть о таком направлении, как стоунтерапия. В медико-эстетическом центре «Биарриц» есть возможность пройти массаж горячими и холодными камнями. Горячие камни снимают хронические боли в спине и шее, помогают мышцам расслабиться и освободиться от шлаков и токсинов. Под воздействием тепла расширяются капилляры, усиливается обмен веществ, улучшается кровообращение, что особенно эффективно при лечении артрита и остеохондроза. Горячие камни помогают снять напряжение и стресс, благотворно воздействуя на истощенную нервную систему. При этом нейтрализуется отрицательная энергия, уравновешиваются энергетические потоки. Напротив, массаж холодными камнями вызывает сужение сосудов, устраняет венозный застой, повышает мышечный тонус. Горячий и холодный массаж выполняется специальными камнями базальтовых пород. Эти камни содержат огромное количество полезных микро — и макроэлементов — магний, железо. Они обладают высокой плотностью и способны долгое время хранить тепло.

В БОРЬБЕ С «АПЕЛЬСИНОВОЙ КОРКОЙ»

Большинство женщин знакомы с таким явлением, как целлюлит, вызываемым нарушением отложения жира в подкожной жировой клетчатке. Проступить «апельсиновая корка» может на бедрах, руках, животе, ягодицах. Медики относят целлюлит к разряду заболеваний. Из-за него нарушается кровоснабжение и лимфоотток от кожи и подкожной клетчатки. Кожа уплотняется и деформируется, в результате чего появляется так называемая «апельсиновая корка». Однако не стоит отчаиваться. Сегодня существует огромный выбор средств и способов, нацеленных на борьбу с этим заболеванием.

Кстати, в медико-эстетическом центре «Биарриц» успешно борются с этим заболеванием. Здесь работают высококвалифицированные врачи — физиотерапевт, эндокринолог, которые для начала проводят обследование, выявляют проблемы и дают рекомендации по тому, как правильно избавляться от лишних килограммов, как правильно питаться, чтобы чувствовать себя бодрым и здоровым. Затем подбирается индивидуальная программа по лечению целлюлита. В ней может быть использована процедура, проводимая с помощью аппарата WELLBOX. Он поможет улучшить формы тела, разгладить кожу. После этой процедуры повышается упругость кожи, появляется легкость в ногах, улучшается циркуляция крови в венах. Также бороться с целлюлитом можно с помощью французского аппарата Cellu M6 LPG, его воздействие дополняет эффект, полученный от применения аппарата WELLBOX. Рабочая часть Cellu M6 LPG представляет собой вакуумную камеру, внутри которой параллельно друг другу прикреплены два валика, способные синхронно вращаться с различной скоростью. Аппарат создает на коже своеобразную волну, при этом первый валик захватывает кожную складку, а второй ее разглаживает. Волна перекатывается за счет поступательного движения камеры по телу, которую врач перемещает в различных направлениях. Ход



В «Биаррице» с помощью фитосауны «Кедровая бочка» можно быстро привести свое тело в тонус

процедуры контролирует компьютерная система, сообщая точные данные о работе вакуума, силе воздействия, состоянии кожи. Процедуры, проведенные с помощью аппарата Cellu M6, также способствуют ускорению обмена веществ в подкожной жировой клетчатке, разрушению жира и выведению токсинов. Нужно также отметить, что процедуры, проводимые с помощью аппарата Cellu M6, помогают бороться со стрессом, поскольку во время них происходит воздействие на рефлекторные зоны, активизирующие работу внутренних органов, стимулирующих иммунную систему.

В медико-эстетическом центре «Биарриц» существует огромный спектр услуг, нацеленных на то, чтобы вернуть молодость, красоту и здоровье. Остается лишь пройти сюда и окунуться в мир красоты, в мир здоровья. В жизни всегда должно быть место отдыху. А отдых в медико-эстетическом центре «Биарриц» должен быть обязательным.



С помощью аппарата Cellu M6 LPG можно победить целлюлит

На сайте медико-эстетического центра «Биарриц», расположенного по адресу www.mec-biarritz.ru, у вас есть возможность задать вопрос любому специалисту, который ответит вам незамедлительно.

Более подробную информацию об услугах центра вы можете получить по адресу:
г. Хабаровск,
ул. Дзержинского, д. 71
Телефоны: (4212) 32-38-61, 32-38-60



Стоунтерапия — отличный способ в борьбе со стрессом

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА